

2018年第二季度“合聚爱心基金”介入补助25万余元发放到患者手中

8月20日上午，晋城合聚心脑血管病医院举办了“2018年第二季度合聚爱心基金介入补助”发放仪式，将25万余元的补助金发放到患者手中。

上午9:00，发放仪式正式开始，首先由合聚心脑血管病医院客服中心主任曹芳芳对整个活动作了讲话，她向现场参与活动的患者讲到，设立“合聚爱心基金”是晋城合聚心脑血管病医院为关爱心血管疾病患者而出台的一项惠民政策，其目的就是要让老百姓切切实实享受到优质的医疗资源，从根本上缓解部分群众因病所致的过重经济负担。今后补助的发放形式还会更加多样化，比如：下乡义诊时发放、直接到患者家中发放、区域



图为补助发放现场

集中发放等形式，通过多种发放形式让更多的患者朋友受益。

据悉，“合聚爱心基金”是合聚集团于2017年6月11日成立的。为了解决百姓“看病难、看病贵”的问题，让部分胸痛患者不会因为家庭经济困难，错过了最佳治疗时间，让更多的胸痛患者能够在黄金救治时间内得到治疗，出台的定向扶持的救助办法。截止到目前，此项活动已累计救助300余名心血管疾病患者，救助金额达65余万元。

大爱无疆，爱心无限。相信晋城合聚心脑血管病医院将会向大厅里的标语所写那样，为患者提供“方便、高效、舒心、价值”的就医环境，让每一位来院就诊的患者都能够得到实惠，造福一方百姓。

集团医院：牛新星



图为培训现场

随着集团公司培训体系的不断完善，人力资源部通过对新同事走访、了解，及对入职引导人工作抽查结果的汇总后发现，现阶段存在一定的问

题亟待解决。遂人力资源部决定组织实施“入职引导人培训”，意在针对存在的问题，通过培训、研讨的方式找到一种有效的解决方式，使得入职引导人在引导新同事的过程中有方法，有工具。

8月25日上午，人力资源部组织集团机关入职引导人及部室负责人召开入职引导人培训会议，会议特邀请到工会主席张元太参加。会议开始前，首先由在场的人员参加“蒙眼过路障”的游戏，切身体会新同事入职初期的忐忑心境及引导人因人而异应采取不同的引导方式。随后由人力资源部司晓宁经理主讲，通过剖析当前不同性格的新同事在试用期遇到的不同情境，讲授了入职引导工作应当因地制宜，因材施教，不能用“同

一把尺子”进行入职引导，整体上就入职引导人机制提出了更专业、规范的标准。会议进行两个小时后，工会主席张元太做了点评，他指出：各部门入职引导人都是公司关键岗位的核心人才，大多数入职引导人已经在承担团队管理职能，寄望各位入职引导人认真细心帮助新同事在合聚更好地融入和成长。

古语曰：“千人同心，则得千人之力；万人异心，则无一人之用。”能用众力，则无敌于天下矣；能用众智，则无畏于圣人矣。集团公司正逐渐完善培训体系，组建优秀的人才团队，愿我们同心协力，促进合聚这个团队越来越壮大！

集团人力资源部：闫平平

集团人力资源部组织召开
入职引导人培训会议

8月21日下午，农业公司组织了对综合楼空调、消防系统的招标会，本次会议由杜素娟主持，特邀请集团公司审计部王爱丽经理、采供部杨肖云经理、财务部吕丰钱科长参加，督察部张慧智经理对会议的全过程进行了监督。

会议开始，主持人首先介绍了评标组成员及八家供货商代表，其次农业公司杨海增经理介绍了工程的基本情况；随后督察部张慧智经理向各位供货商进行了说明，并希望大家随时监督，如发现有违规情况一定要及时举报，希望各供货商放心投标。

开标后，八家投标单位分别就产品的质量、价格、售后服务和付款方式等方面进行了详细的介绍，各评标人员认真翻阅各单位的投标书，并按照《评分表》要求进行打分，评标小组对空调、消防系统各选出了两家最具实力的供货商。接下来，招标部门将会进一步的筛选，中标结果将会及时通知参与竞标的各个供货商。

此次招标会议在严肃、和谐的氛围中进行，评标小组遵循公平、公正、择优和诚实信用的原则。整个过程公开、透明，明确双方责任，将招标的每一个环节都做到制度化、阳光化。相信在这种严



图为招标会现场

格透明的审查下，我们一定可以收获更多志同道合的合作伙伴！

集团农业公司：史进飞

——资产运营公司召开市场调研经验分享交流会

为提升资产公司人员的专业能力，保证年工作指标的超额完成。8月18日下午，资产部经理邢燕燕组织大家针对在市场调研中遇到的困惑，展开了一场别开生面的分享交流会。

会议一开始，邢经理就重点强调了，要将房屋信息进行针对性散发，瞄准需要人群，耐心讲解、不断磨合。接着，大家依次提出了自己在调研中遇到的困惑，由邢经

理对其进行解答，针对大家提出的调研时心态急躁、对地下室定位不准等问题，邢经理说到，市场调研是一项长期工作，并不能急于一时；而地下室通常是面对台球、海鲜、广告印刷车间等进行招租的，我们暂且将其定位为台球和广告印刷车间！最后，邢经理要求大家，在调研过程中遇到问题一定要及时反馈，并适当调整战略。

经过了一个多小时的分析和讨论，交流会圆满结束。在此次会议大家收获颇多，不仅排除了心中的疑惑，还对市场有了更明确的定位。相信通过大家的共同努力，不断总结，我们会将资产公司的工作做得更精更好，也会吸引更多的优质租户，在工作的路上我们更不会停歇，勇往直前！

集团资产运营公司：靳凯燕



图为会议现场

监督台

督察部作为集团公司重要的监督检查部门，为进一步提高工作效率、将督察工作落到实处，集团各单位、各部室如反应工作中存在的问题，或自己有好的建议，可直接到集团公司20F督察部反映。如有不便，也可拨打电话或发送邮件。具体联系方式如下：

联系邮箱：

hjjtduchabu@163.com

联系电话：

15835603374(集团小号：66110)(张慧智)

13835653990(集团小号：66990)(赵姝媛)